

欧冠杯

塞维利亚收获三连冠

当地时间5月18日，塞维利亚队球员伊博拉与球迷庆祝胜利。当日，在巴塞尔举行的2015~2016赛季欧联杯决赛中，西甲塞维利亚队以3:1战胜英超利物浦队，夺得本赛季欧联杯冠军，收获三连冠。

新华社发



NBA西部决赛第二场

勇士胜雷鸣

当地时间5月18日，勇士队球员库里（左）和队友伊戈达拉庆祝得分。当日，在2015~2016赛季NBA季后赛西部决赛第二场比赛中，金州勇士队主场以118:91战胜俄克拉荷马雷霆队，将总比分扳成1:1。

新华社记者 杨磊 摄

汤尤杯

中国队双双出线

据新华社电 同样是5:0获胜以小组第一出线，中国男女队5月18日在2016年汤尤杯最后一轮小组赛的取胜过程却有“天壤之别”，女队5:0轻取丹麦队，男队则和日本队苦战五场，一直打到19日凌晨才以5:0胜出。四分之一决赛中国男女队将分别迎战韩国队和中华台北队。

中国女队当日在双打上派出了陈清晨/唐渊渟和汤金华/赵芸蕾两对新搭档。赵芸蕾赛后表示，这是教练想尝试新的变化。雪藏了部分主力的丹麦队很快脆败，中国队5:0轻取对手。

而中国男队赢得极为艰难，他们的对手是两年前半决赛击败自己的日本队，面对这场“复仇”之战，虽然林丹和谌龙都认为“只是小组赛，算不上复仇”，但必须要赢的那个

“情结”确实存在。

桃田贤斗和田儿贤一因涉赌被禁赛令日本队实力大减，但老将佐佐木翔当晚爆发出极强的战斗力，他和谌龙激战了85分钟才1:2落败；随后进行的双打比赛打了足足83分钟，张楠/傅海峰才以2:1战胜远藤大由/早川贤一。当林丹还在进行第三场比赛的时候，一旁的中国女队已经5:0结束战斗，而中日这场较量到最后也成了“独角戏”——其他比赛都结束了，两队还在苦战中，最后一个出场的田厚威也和武下利一打满3局才胜出。

在2:0获胜、提前为中国队锁定胜局后，林丹自称感觉比第一场要好，他希望全队能带着战胜日本队的这种士气去开始后面的淘汰赛，同时表示会尽自己的努力把汤姆斯杯留在中国。

“金花”彭帅呼吁： 多为青少年提供“触网”机会

据新华社电 中国“金花”彭帅在河南郑州参加2016ITF国际女子网球巡回赛郑州站的比赛时表示，全国应加大网球运动投资力度，建设更多球场，为青少年提供更多接触网球的机会。

曾两夺大满贯女双冠军的彭帅称，郑州在网球运动上投入很大，中国第一个奥运网球冠军、郑州姑娘孙甜甜对中国网球的发展功不可没。彭帅认为，网球是一项优美

而充满竞技性的体育运动，也是一项有氧和无氧交替的运动，通过打网球能够实现全身协调锻炼。

彭帅说，中国网球已在各项世界级赛事中取得骄人成绩。但在国内，网球运动的普及还有待加强，基础设施投入不足是一个重要瓶颈。即便在国内的超大城市，平均每20万人才有一块网球场地，其他中小型城市的情况可想而知。